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THÔNG BÁO
Về niêm yết công khai và tổ chức lấy ý kiến góp ý cho Quy hoạch sử dụng đất đến năm 2030 và kế hoạch sử dụng đất năm đầu kỳ quy hoạch, năm 2021

Căn cứ Luật Đất đai ngày 29/11/2013;

Căn cứ Luật Quy hoạch số 21/2017/QH14; 

Căn cứ Luật số 35/2018/QH14 ngày 20 tháng 11 năm 2018 về sửa đổi, bổ sung một số điều của 37 luật có liên quan đến quy hoạch;

Căn cứ Nghị định số 43/2014/NĐ-CP ngày 15/5/2014 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Đất đai 2013;

Căn cứ Nghị định số 37/2019/NĐ-CP ngày 07/5/2019 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Quy hoạch;

Căn cứ Thông tư số 01/2021/TT-BTNMT ngày 12 tháng 4 năm 2021 của Bộ Tài nguyên và Môi trường về Quy định kỹ thuật việc lập, điều chỉnh quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất;
 
Căn cứ Công văn số 1702/UBND-KT ngày 15/8/2021 của Ủy ban nhân dân tỉnh Sóc Trăng về việc triển khai thực hiện Chỉ thị số 22/CT-TTg ngày 11/8/2021 của Thủ tướng Chính phủ về việc đẩy mạnh công tác quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất các cấp;
Để hoàn chỉnh hồ sơ quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất của huyện Mỹ Tú và trình Hội đồng thẩm định quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất của tỉnh Sóc Trăng. UBND huyện Mỹ Tú niêm yết công khai và tổ chức lấy ý kiến góp ý cho Quy hoạch sử dụng đất đến năm 2030 và kế hoạch sử dụng đất năm đầu kỳ quy hoạch của huyện Mỹ Tú với các nội dung cụ thể như sau: 
1. Đối với các ban, ngành trực thuộc, hồ sơ lấy ý kiến góp ý gồm:
- Báo cáo thuyết minh tóm tắt quy hoạch sử dụng đất đến năm 2030 và kế hoạch sử dụng đất năm đầu kỳ quy hoạch, năm 2021 của huyện Mỹ Tú;

- Bản đồ Quy hoạch sử dụng đất đến năm năm 2030 của huyện Mỹ Tú (bản thu nhỏ A3 đính kèm trong báo cáo).
2. Đối với các xã – thị trấn, hồ sơ lấy ý kiến góp ý gồm:
- Báo cáo thuyết minh tóm tắt quy hoạch sử dụng đất đến năm 2030 và kế hoạch sử dụng đất năm đầu kỳ quy hoạch, năm 2021 của huyện Mỹ Tú;
- Báo cáo tóm tắt danh mục công trình, dự án trên địa bàn xã – thị trấn; 

- Bản đồ quy hoạch sử dụng đất đến năm 2030 của huyện Mỹ Tú (Ao); 
- Bản đồ quy hoạch sử dụng đất đến năm 2030 cụ thể cho địa bàn xã, thị trấn (bản Ao); 

- Phiếu lấy ý kiến góp ý, biên bản lấy ý kiến, biên bản niêm yết, kết thúc niêm yết, tổng hợp ý kiến góp ý.
3. Thời gian: niêm yết công khai và lấy ý kiến góp ý trong 30 ngày (kể từ ngày 22 tháng 10 năm 2021 đến ngày 22 tháng 11 năm 2021).
4. Niêm yết công khai: trên trang thông tin điện tử của huyện Mỹ Tú tại địa chỉ: https://mytu.soctrang.gov.vn
Ủy ban dân huyện Mỹ Tú xin thông báo đến các ban, ngành, các xã - thị trấn và toàn thể nhân dân, tổ chức, cá nhân được biết để đóng góp ý kiến. Góp ý của các ban, ngành và các xã - thị trấn được tổng hợp thành văn bản; góp ý của nhân dân, tổ chức và cá nhân theo mẫu hướng dẫn (có phát tại UBND cấp xã hoặc tải về từ địa chỉ https://mytu.soctrang.gov.vn). 
Các ý kiến góp ý gửi về Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện Mỹ Tú (trước ngày 25/11/2021). Phòng Tài nguyên và Môi trường có trách nhiệm tổng hợp chỉnh sửa hồ sơ để báo cáo Ủy ban nhân dân huyện thông qua và trình Hội đồng thẩm định quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất của tỉnh Sóc Trăng.

Đề nghị các ngành và Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn triển khai thực hiện đúng yêu cầu, nội dung và thời gian như trên./.
 Nơi nhận:                                                                                 CHỦ TỊCH
- TTHU- HĐND- UBMTTQVN;                                             
- CT và các PCT;

- Các cơ quan; ban ngành; đoàn thể huyện;

- Trung tâm văn hóa thể thao 
và Truyền thanh (đưa tin);
- UBND các xã;

- Trang thông tin điện tử huyện;

- Lưu: VT.
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